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П Р О Т О К О Л 
 

№ 4 
 

Днес, 29.02.2024 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 4-то 
редовно заседание на Общински съвет Дупница.  

На заседанието присъстваха 14 общински съветника от общо 29.  
Отсъства Георги Рангелов.  
Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:01 

часа.  
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Уважаеми колеги, преди да пристъпим към работа искам да ви помоля знаете, че онзи 

ден почина видния български актьор Славчо Пеев – Директор на дупнишкия театър до преди 
2 години. Моля ви със ставане на крака да почетем паметта на г-н Славчо Пеев. Тъй като той 
беше известен актьор вместо едноминутно мълчание, като всеки актьор нека да го 
аплодираме. 

/аплодисменти/ 
Благодаря ви. Дупница ще помни паметта на великия актьор. 
В деловодството  на ОбС постъпи заявление за изказване от гражданин г-н Михаил 

Севдин. Заповядайте г-н Севдин. 
Заповядайте. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Г-н Севдин, само изчакайте за момент. 
Уважаеми г-н Председател. 
Дами и господа общински съветници. 
Считам за задължително да информирам ОбС, че днес е 7-ия ден от изчезването на 

Ивана, събитие което придоби национална известност. Ние присъстваме чрез мен, чрез 
заместниците, чрез РПУ в централните новини и аз съм длъжен да информирам ОбС за 
ситуацията какво сме направили, какво сме свършили. Още повече така е записано в Закона 
уважаеми г-н Председател. Цитирам. Да не каже някой, че не съм подготвен в правилника го 
пише в чл. 5, ал. 3 По значими обществени, политически и икономически въпроси 
Общинският съвет приема декларации и обръщения. В правилника на ОбС, това е 
съобразено със закона. Сега след моето изказване дали ще има някакво обръщение към 
населението да успокоим най-малко учениците в училище, защото питат. Дали ще има знак 
на благодарност за полицаите какво вършат и в днешния ден, това не е моя работа. Би 
следвало ръководството на ОбС да помисли за това или пък представените политически 
партии. Но, на 22 февруари в периода 12.30 – 13.00 часа Ивана Георгиева ученичка на 17 
години от бившето тютюнево училище напуска училището оставяйки си телефона и чантата 
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на класната ръководителка в класната стая. След това следите и се губят и за последно е 
видяна в следобедните часове на камера на Лидл по потник с тънки презрамки в неизвестна 
посока. Вече 7-мо денонощие полицията я издирва. До този момент информирам ОбС, че 
няма резултат. Тя е обявена за общо държавно издирване. Имах възможност да благодаря на 
държавата и по-специално на Министерство на вътрешните работи за това, че отделя 
огромен ресурс от хора, техника, която включва следови кучета, техника която може да 
сканира непристъпри терени, каквато работи на границата и резултат няма. Впрегнати бяха в 
събота неделния ден на миналата седмица над 150 доброволци призовани от мен чрез соц. 
мрежи. Имаше и има все още екипи на Спасителна служба Кюстендил, Дупница, 
Благоевград, Перник, жандармерия командирована по издирването от Пловдив, София, 
областна дирекция в Перник в Благоевград, Кюстендил. Не е моя работа да давам оценка на 
действията на полицията. Най-малко е работа на ОбС, но благодаря за пореден път на всички 
полицаи и на Началника на РПУ г-н Йордан Зарев за това какви усилия полагат. Във връзка 
съм с Министъра на вътрешните работи Калин Стоянов. Екипи от Гл. Дирекция, нац. 
Полиция, психолози, криминалисти работиха от понеделник и работят все още. Работят 
както в училището с училищното ръководство, така и с Директорите на другите училища. В 
понеделник беше свикан кризисния щаб под мое ръководство, присъстваха представители на 
държавата Агенция за закрила на детето командировани специално за случая от София 3-ма 
човека. Провели сме среща в закрит формат с ръководството на училището. Те са дали едни 
обяснения, обобщаваме резултатите. Разпоредил съм проверка във всички училища да бъдат 
подадени данни за други ученици, които имат такова поведение. Не квалифицирам никого, 
не поставям диагнози на никого защото нямам тази специалност, но мога да обобщя да си го 
позволя от тази трибуна да кажа, че Ивана е най-малко виновна за създадената ситуация. 
Версии в соц. мрежи присъстват много. Дори се създават елементи на паника защото 
полицаите работят по различни сигнали къде верни къде неверни, понякога и лъжливи, 
подвеждащи, но официално заявявам пред вас, че до този момент нито един достоверен 
сигнал не сочи къде се намира Ивана Георгиева. В сряда бях в общината в работния кабинет, 
нейните родители видели сме ги с тримата заместници и секретаря на общината и те 
поискаха среща да благодарят на ръководството на полицията за всичките усилия, които 
полагаме ние. Дори казаха, че съзнават своята част от вината. Същия ден присъствах на 
Общо събрание на сдружението на общините и имах възможност директно да попитам и г-н 
председателя беше в залата, директно да попитам Министър-Председателя Денков, 
присъстваше и Министъра на финансите и бъдещия Министър – Председател Мария 
Габриел, защо се стигна до тази ситуация. Дали моите действия са правилни или не не знам, 
но говоря пред вас това което чувствам, а мога да нося отговорност за постъпките си. 

Очевидно уважаеми дами и господа общински съветници, кметове на кметства и 
кметски наместници ние имаме проблем в образователната ни система. И тук споделяме едно 
и също мнение с настоящия Председател на ОбС. В българското училище се говори за 
всичко, но не и за качество на учебния процес, среда в която се учат учениците. Там 
материалната обезпеченост е повече от необходимото понякога. Директорите на училища 
говорят само и единствено за подобряване на материалната база без ние да съзнаваме, че 
учениците, които ечат там се поддават на много съблазни и то модерните технологии на 
времето наречени мобилни устройства, всеки ученик може да прави снимки за каквото си 
поиска и им е трудно на учителите да контролират това. 

Завършвам извинявайки се. Ако ОбС сметне за необходимо, правя предложение г-н 
Председател можем поне да гласуваме поне чисто декоративно да благодарим на органите по 
разследването, по издирването за всичко онова, което са направили до момента. Дано да има 
развръзка. Жалко е, че не мога да кажа и да предвидя каква, но да има развръзка. 

Благодаря. 
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Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-н кмете. Ще сглобим текста след това да се гласува. 
Г-н Севдин, заповядайте за изказване. 
 
Г-н Михаил Севдин – гражданин: 
Уважаеми г-н Кмет на Община Дупница. 
Уважаеми г-н Председател на ОбС. 
Уважаеми общински съветници. 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници. 
Дами и господа. 
За който от вас не ме познава казвам се Михаил Севдин и съм от едно съседно село 

Самораново. Малко ми стана трудно да казвам сега след представянето на г-н Дангов на 
нещата, но искам да ви запозная в рамките на няколко минути със следното. На края на 2000 
год. в Самораново захванахме един храм параклис. За известно време го направихме 
благодарение на Община Дупница и хората от общината и смея да твърдя и от хората от цяла 
България. 2022 год. храма се освети от Българската Православна Църква. На края на 2023 
год. аз получих последния документ Акт 16 за храма. Голяма група не е голямо представяне 
на хора от цялата община имаме едно желание да направим едно неделно училище  близо до 
самия храм. Какво ще представлява неделното училище, това ще бъде за малки дечица, което 
ще се постараем децата да научават за българската история. Те ги учат на православие, да 
опазваме природата, да харесват и  да обичат нашата родина България и най-важното ако 
успеем да ги научим е да разграничават доброто от лошото. За това молбата ми е към вас, ако 
може да се вземе решение на ОбС, да се издаде едно становище за определяне на петното 
където ще бъде това училище. Длъжен съм да ви уведомя, че в момента се изгражда една 
скулптурна фигура на буквите от Владимир Илиев, признат в България и в чужбина 
скулптор. Идеята е че тази скулптурна фигура да стои пред самото училище на няколко 
метра отпред. Какво представлява? Представлява едно перо наподобяващо пламък. Върху 
него са част от буквите кирилицата, а някак си от дъното излизат глаголицата. Перото пише 
буквата „ь“ единствената буква в целия свят на един пергамент. Аз си позволих да направя 
една работна снимка, може да я оставя да видите за каква става въпрос. И на 24 май деня на 
писмеността ви каня всички вас да дойдете на откриването на паметника на буквите. 

Благодаря ви за вниманието, че ме изслушахте. 
Само искам да се обърна към вас да сте всички живи и здрави, вашите семейства. 

Лично мое мнение е, че човек е хубаво да изгражда мостове на отношенията между хората да 
оставим разделителните ивици. 

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-н Севдин.  
За декларация от името на ДПС. Г-жа Златарска. 
 
Г-жа Шейхриар Златарска – общ. съветник: 
Декларация от общинските съветници на ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ 

– ДПС 
Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н кмет на Община Дупница, уважаеми дами и 

господа общински съветници, скъпи гости! 
 Ние общинските съветници от ДПС призоваваме да се върне нормалността в залата 

на Общински съвет -Дупница и да се спре с всякакви провокации продиктувани от 
междуличностни отношения, интриги и доказване на политическа мощ по наболели и 
значими теми, за които гражданското общество в Дупница търси решения чрез доверието, 
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което ни е гласувано. Надяваме се всички в залата да осъзнаваме това и  да се отнесем с 
необходимата отговорност за постовете, които заемаме и институцията, която 
представляваме. Допускайки междуличностните отношения да вземат връх в дейността на 
Общинския съвет ще бъдем само лоши новини по местни и национални медии и ще сринем 
авторитета на институцията, която е определена да бъде законодателна до нивото на 
участници в реалити- формат със спорна репутация. 

 Ние общинските съветници от ДПС призоваваме Председателстващия Общински 
съвет- Дупница да използва целия набор от санкционни мерки по Правилника за дейността 
си и да инициира изработване на Етичен кодекс за поведение на общинските съветници за 
овладяване на емоцията, обидите ,нетолерантното отношение и грубо поведение в залата. 

Не забравяйте, че никой не е по-високо от другия, най-високо стои доверието на 
гражданите към нас. Нека не го разрушаваме заради лични амбиции и самоцелно 
противоборство.  

Няма да допуснем общинските съветници от ДПС да бъдат притискани в ъгъла и да 
бъдат смятани за „втора ръка“ хора или инструмент за провеждане на политически 
мероприятия с неизвестна цел и край.  

Нашата функция и задачи са да предлагаме, дебатираме и се аргументираме  по 
съществуващи и назряващи проблеми, да търсим ефективни и дългосрочни решения ,които 
ще бъдат продиктувани единствено от ползата им за нашите съграждани и развитието на 
Общината. 

Ще водим диалог с всички общински съветници и ще търсим над-партиен консенсус 
по най-важните за общината  и обществото  ни проблеми. Ще спазваме основни принципи на 
Закона за местното самоуправление и местната администрация - законосъобразност 
,целесъобразност, отговорност.  

Ще направим всичко по силите си за привличане на свободните и активни граждани 
за участие в управлението на общината с оглед на прозрачността в управленските отношения 
и възстановяване на демокрацията като светоглед на  „дупничани“. 

Всички жители на общината очакват от нас да свършим работата, за която сме 
избрани като общински съветници. Тук присъстващите трябва да променим своите нагласи и 
мислене като представители само на една партия „Община Дупница и нейните граждани“. 

С уважение! 
Общински съветници от ПП „Движение за права и свободи“ 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-жо Златарска. 
И така преминаваме към обсъждане на дневния ред за днешното заседание. 
 
 

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД 

0 Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 4 

1 
Докладна записка от Николай Табаков – общински съветник в Общински съвет  Дупница, 
относно Искане за предсрочно прекратяване на правомощията на Председателя на 
Общински съвет – гр. Дупница 

2 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
идеални части от поземлен имот с идентификатор 04220.56.76 по КККР на село Бистрица 
- на собственици на законно построената в имота сграда 

3 Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Прекратяване 
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на съсобственост между Община Дупница и частно лице в поземлен имот с 
идентификатор 68789.608.478 по кадастралната карта на гр.Дупница, чрез продажба 
частта на общината 

4 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещение с 
обща площ от 170.92 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. Дупница, 
ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 4645/12.04.2017 г. и 
определяне на начална наемна цена 

5 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещение с 
площ от 31.37 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. Дупница, 
ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 4645/12.04.2017 г. и 
определяне на начална наемна цена 

6 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещения с 
обща площ от 78.88 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. Дупница, 
ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 4645/12.04.2017 г. и 
определяне на начална наемна цена 

7 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ част от 
помещение с обща площ от 145.80 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с 
идентификатор 68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. 
Дупница, разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. 
Дупница, ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 
4645/12.04.2017 г. и определяне на начална наемна цена 

8 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на задълженията 
по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 
допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
24791.142.622 образуван от поземлен имот 24791.142.599 по картата на възстановената 
собственост на село Дяково 

9 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на задълженията 
по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 
допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
80491.73.249 образуван от поземлен имот 80491.73.93 по картата на възстановената 
собственост на село Червен Брег 

10 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
движима вещ – общинска собственост 

11 Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
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Кандидатстване на Община Дупница с проектно предложение по отворена покана за 
набиране на проектни предложения по Компонент 1 “ Придобиване на дълготрайни 
активи, текущо поддържане материалната база, изграждане на нова, реконструкция и 
модернизация на съществуващата материална база за предоставяне на социални услуги“, 
финансирана от Фонд „Социална закрила - /ФСЗ/ 

12 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Проект 
„Изграждане на Младежки център в община Дупница“ в рамките на процедура за подбор 
на проектни предложения № BG-RRP-1.009-А2 „Изграждане на младежки центрове (в 
градове, които не са областни)“, финансирана от Национален план за възстановяване и 
устойчивост 

13 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване на 
проект на споразумение за заместване на страна по предварителни договори за 
учредяване право на строеж, както и проекти на окончателни договори за учредяване на 
възмездно право на строеж върху общински недвижими имоти в землището на село 
Крайници за срок от 30 години за изграждане на енергийни обекти- фотоволтаични 
електроцентрали 

14 

Докладна записка от Иво Ников -  общински съветник и Председател на ПК „Спорт, 
младежки дейности и връзки с НПО“, относно Одобряване разпределението на 
средствата, определени в бюджета на Община Дупница за 2024 г., за финансово 
подпомагане на спортните клубове в Община Дупница 

Точка 0 (Нулева) 

000/26.02.2024 г.  
Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 4  

Гласуване по процедурите: 

1. Гласуване на дневния ред 

Резултат от гласуването: 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Първан Ангелов Дангов - кмет: Допълване на дневния ред с т. 
13 - докладна записка № 141/23.02.2024 г. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 

2. Предложение от Иво Николов Ников: Допълване на дневния ред с т. 14 - 
докладна записка № 146/26.02.2024 г. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 
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Окончателно гласуване на дневен ред: 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

ДНЕВЕН РЕД 

1 
Докладна записка от Николай Табаков – общински съветник в Общински съвет  Дупница, 
относно Искане за предсрочно прекратяване на правомощията на Председателя на 
Общински съвет – гр. Дупница 

2 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
идеални части от поземлен имот с идентификатор 04220.56.76 по КККР на село Бистрица 
- на собственици на законно построената в имота сграда 

3 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Прекратяване 
на съсобственост между Община Дупница и частно лице в поземлен имот с 
идентификатор 68789.608.478 по кадастралната карта на гр.Дупница, чрез продажба 
частта на общината 

4 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещение с 
обща площ от 170.92 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. Дупница, 
ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 4645/12.04.2017 г. и 
определяне на начална наемна цена 

5 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещение с 
площ от 31.37 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. Дупница, 
ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 4645/12.04.2017 г. и 
определяне на начална наемна цена 

6 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещения с 
обща площ от 78.88 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. Дупница, 
ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 4645/12.04.2017 г. и 
определяне на начална наемна цена 

7 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ част от 
помещение с обща площ от 145.80 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с 
идентификатор 68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. 
Дупница, разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. 
Дупница, ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 
4645/12.04.2017 г. и определяне на начална наемна цена 
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8 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на задълженията 
по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 
допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
24791.142.622 образуван от поземлен имот 24791.142.599 по картата на възстановената 
собственост на село Дяково 

9 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Предоставяне 
от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение на задълженията 
по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 
допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи /ПЗР на 
ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен идентификатор 
80491.73.249 образуван от поземлен имот 80491.73.93 по картата на възстановената 
собственост на село Червен Брег 

10 
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
движима вещ – общинска собственост 

11 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване на Община Дупница с проектно предложение по отворена покана за 
набиране на проектни предложения по Компонент 1 “ Придобиване на дълготрайни 
активи, текущо поддържане материалната база, изграждане на нова, реконструкция и 
модернизация на съществуващата материална база за предоставяне на социални услуги“, 
финансирана от Фонд „Социална закрила - /ФСЗ/ 

12 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Проект 
„Изграждане на Младежки център в община Дупница“ в рамките на процедура за подбор 
на проектни предложения № BG-RRP-1.009-А2 „Изграждане на младежки центрове (в 
градове, които не са областни)“, финансирана от Национален план за възстановяване и 
устойчивост 

13 

Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване на 
проект на споразумение за заместване на страна по предварителни договори за 
учредяване право на строеж, както и проекти на окончателни договори за учредяване на 
възмездно право на строеж върху общински недвижими имоти в землището на село 
Крайници за срок от 30 години за изграждане на енергийни обекти- фотоволтаични 
електроцентрали 

14 

Докладна записка от Иво Ников -  общински съветник и Председател на ПК „Спорт, 
младежки дейности и връзки с НПО“, относно Одобряване разпределението на 
средствата, определени в бюджета на Община Дупница за 2024 г., за финансово 
подпомагане на спортните клубове в Община Дупница 

Точка 1 (Първа) 

125/16.02.2024г.  
Докладна записка от Николай Табаков – общински съветник в Общински 

съвет  Дупница, относно Искане за предсрочно прекратяване на правомощията на 

Председателя на Общински съвет – гр. Дупница  

Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Колеги, тъй като не мога да участвам в дебатите и гласуването по тази докладна 

заседанието трябва да се води от друг общински съветник. На председателски съвет 
проведохме консултации с председателите на групи и се спряхме на г-н Йорданов, който да 
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ръководи заседанието по тази точка от дневния ред. Има ли други предложения? 
Заповядайте. 

 
Г-н Станислав Павлов – общ. съветник: 
Г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми общински съветници. 
Наистина беше така на председателски съвет, но предвид на липсата на юрист на ОбС 

на мястото до вас и имайки предвид, че сред общ. съветници имаме подготвен човек юрист, 
който е бил и Зам. председател на ОбС, от нашата група предлагаме заседанието по тази 
точка да бъде водено от г-н Йонко Гергов. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре. В такъв случай има ли други предложения? В такъв случай какво да правим? 

Г-н Йорданов поддържате ли вашата кандидатура. Добре, това е само кой ще води 
заседанието. 

Добре, в такъв случай щом вие давате си отвод, така ли…… в такъв случай който е 
„за“ Йонко Гергов да води заседанието нека да гласува с вдигане на ръка. 

 
Общо гласували: "Броя" 

За 25 

Против 0 

Въздържали се 3 
 
Заповядайте г-н Гергов. 
 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Г-н Табаков, заповядайте да представите проекта за решение, като вносител на 

докладната. 
 
Г-н Николай Табаков – общ. съветник: 
Уважаеми г-н председателстващ. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Уважаеми общински съветници. 
Уважаеми гости. 
Вие всички сте се запознали с текста на докладната. Това са основно мотиви свързани 

с ВиК Дупница. Както знаем ВиК Дупница е към своя трагичен финал. Може би след месец 
или два общинското дружество ВиК Дупница ще спре своето съществуване. До това 
състояние на ВиК се доведе след редица политически действия и бездействия взети от 
местния парламент и така воден от изтъкнати дупнишки политици. Това ми е мотива да 
внеса тази докладна записка сега, защото времето за дебати около ВиК-то какво е било 
приключи. Имаше 8 години от решението за вливане до тук да се каже всичко каквото имаше 
да се каже, вече време е за отговорност. Сега знам, че думата отговорност в България почти 
нищо не значи. Аз не знам някой да е поел отговорност. Никой не е виновен в тази държава. 
Но ето вас търся с тази докладна политическа отговорност защото действията довели до този 
трагичен финал на ВиК са от политическо естество. За икономическите действия и за 
икономическите злоупотреби има други институции, които да се произнасят. Ние сме 
политически орган, ние сме избрани от политически партии и аз всъщност с тази докладна 
търся политическата отговорност и според мен политическата отговорност е на председателя 
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на ОбС. След малко в дебатите ще се разпростря малко повече с конкретни действия. В 
момента с тази докладна търся политическа отговорност. Дано ОбС е на висотата на 
отговорността която носи и посланието което ще дадем на дупничани с това наше 
политическо решение, дали ще потърсим отговорност или ще дадем безотговорността. 

Благодаря ви. 
 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Становището на комисиите е в зала. Единно становище на комисии нямаме за това 

заповядайте. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Колеги общински съветници. 
Дами и господа гости в тази зала. 
Това е един от малкото пъти където ми е трудно  от къде да започна. 
Изчитам докладната записка от г-н Табаков. Първа точка – „своевременно, обективно 

и разбираемо информиране на съвета на Общинския съвет“. Сега първо г-н Табаков, когато 
някой ви пише нека да е минимум грамотен. Съвета на Общинския съвет на хората по 
столовете. „Целево действие и бездействие……..увеличаване размера на задълженията“. 
Нали помните, ние и друг път сме дебатирали в ОбС, така че от този микрофон да кажете, че 
председателя на ОбС не е проявил загриженост и не е говорено за ВиК. Та новия Кмет за 100 
дни проведе работна среща за ВиК, за 100 дни управление. Питам ви от микрофона в тази 
зала, когато вие бяхте народен представител, председателя на ОбС търсил ли е среща с вас на 
темата ВиК и тогавашния Кмет Методи Чимев. Питам ви от микрофона в тази зала защото 
вие сте бил народен представител. Те запознали ли са ви като дупничанин за състоянието на 
ВиК? 

Продължавам по третата точка – „корекции и контрол на работата на 
управителя……..своевременно събиране на вземанията на дружеството.“ Да разбирам ли, че 
председателя на ОбС половината си ден трябваше да обикаля с кочан да събира средства и 
вие знаете ли колко пъти Иванова е викана при председателя на ОбС Костадинов, а преди 
това Илия Илиев или вие бяхте зает в галерията в София и това не ви е много ясно, нямате я 
тази информация. Но видите ли за експертиза за ВиК, капацитет и т.н. Еми тя се свежда до 
това да изчислите средния размер от 1 кочан, от 100 фактури средно колко отчитат 
гражданите. Вие запознати ли сте за управлението на Иванова какво е свършено във ВиК, 
колко резервоара са санирани и т.н. Има те ли тази информация? Нямате я, разбира се, че я 
нямате то се знае. „Дружеството обективно не изпълнява функциите на действащо 
предприятие……“ Т.е. последните 4 години ние сме без вода. Няма такова дружество, не ни 
доставят вода, не го инкасират и ние не плащаме. Така ли да го разбирам? Или пък някой 
друг ни доставя вода с туби. Еманацията на тази докладна е на края, вносител. Как пък не 
можахте да убедите още един да се поведе по вашия ум. Много ми хареса думата 
отговорност. Вие като общ. съветник от реформаторския блок във времето когато бяхте с г-н 
Славчо Павлов, какво точно направихте за ВиК Дупница, като бивш негов служител. Как па 
не ви мръдна малко за бивше предприятие в което сте работил. 

В периода в който бяхте народен представител кой орган сезирахте, в кое 
министерство говорихте, колко пъти потърсихте отговорност от тогавашния управител. И 
понеже отговорност е много хубава дума както вие казвате, аз го адмирирам, съгласен съм с 
вас, сега пък ще попитам. Вие като народен представител ако несте свършили нищо за 
Дупница ще си поемете ли отговорността и вие ще напуснете ли този ОбС. Бъдете вие 
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флагмана и ни задайте добрия тон на нас. Смешно ли е? Еми знаем отговора. Милите парици 
винаги ръководят. Така е.  

 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н председателстващ на ОбС. 
Дами господа общински съветници. 
Уважаеми г-н Георгиев. 
Очевидно това което прочетоха колегите от ДПС като тон за в бъдеще в декоративна 

форма, вие не сте го разбрали. Вие заставате зад микрофона и започвате да говорите с 
ултиматуми. Да, да вие току що казахте ултимативно на г-н Табаков да напусне ОбС. защо си 
позволявате….. не, не чуйте ме, аз ви слушах внимателно. Вие говорите с ултиматуми. Еми 
ако Табаков е най-виновния за ВиК състоянието, дайте да го изведем отвън и да го 
разстреляме на площада. В кавички нали. Г-н Табаков ли е най-големия виновник за ВиК? 
защото ние уважаеми дами и господа общ. съветници сме имали много депутати в най-
новата история. В един период имахме четирима, ако не се лъжа, поне единия от тях е 
покойник. Говоря за Ангел Малинов, Бог да го прости. Еми дайте да отидем и за него да 
говорим. Вие говорите с ултиматуми за г-н Табаков. Ние с него сме от две диаметрално 
противоположни политически сили. Моите разбирания в политически план са едни, неговите 
са други, но това не ни пречи да споделяме общи идеи, ако щете тази модерна дума каузи за 
развитието на ВиК сектора в града. Очевидно вие не сте ме чули г-н Георгиев в предишни 
мои изказвания по темата ВиК понеже искахте този дебат, както вие така и г-н Гущеров, така 
и г-н Костадинов. Този дебат за ВиК днес се състои и повода е исканата оставка на 
председателя на ОбС. Тук са всички медии и в момента ни гледат гражданите. Аз няма да 
бъда по-различен като изказ, като фактология мога да бъда още много неща да кажа. Но 
темата ВиК е наш дупнишки  проблем, синдром който ние си го носим на гърба, като 
общинско дружество. Състоянието до което е доведено до момента е нефункционално с 
грешни политически ходове, с една единствена цел там да се краде. И от там и към днешния 
ден продължава същата тенденция. Ако несе лъжа в предишния мандат именно 
предложението на г-н Костадинов ли беше за управителя Красимира Иванова, негово ли 
беше. Да, да имаше конкурс, но всички знаем как се правят конкурсите. Предишния Кмет г-н 
Чимев хитро за да се освободи от тежката верига на ВиК прехвърли според мен, поне такова 
е моето усещане, може и да се лъжа кадровото решение за Управител на ВиК на г-н 
Костадинов. Пред мен в неофициален разговор дами и господа общ. съветници г-н 
Костадинов е заявявал като Председател на ОбС, че Красимира Иванова е негово откритие и 
с триста зора, цитирам, я е кандърдисал да дойде от Перник да оглави дупнишкото ВиК. Тука 
е г-н Костадинов в залата, ако лъжа кажете, че това не е вярно. 

Кажете ми оценката уважаеми дами и господа за управлението на Красимира Иванова 
можем ли да я дадем днес. Ако има сила във вас такава, нека всеки един от общ. съветници 
да се изправи и да я каже. Ние я освободихме, включително смея да кажа и с моята 
категорична воля и аз поемам отговорността за това, защото тя особено през последната 
година си позволи да безчинства със свои действия и бездействия. Схемата, идват в моята 
къща или ето тука гледам на първия ред г-жа Гичка Михайлова – общински съветник, идват 
при г-жа Михайлова и казват „Вашият водомер уважаема г-жо Михайлова не е калибриран за 
това ще ви върнем една година назад с течението на водопроводните тръби, които влизат и 
захранват вашата къща го мерим и ви начисляваме служебно всеки ден по 20, по 30, по 50 
кубика, колкото си искат.“ И ви начисляват 2 000, 3 000, 5 000 кубика за една къща. Това 
минава през изпълнително дело, съдия изпълнител, вие не знаете нищо, не го плащате 
предявяват ви преди това едни големи суми за ВиК 2000, 3000, 5000 лв…….Да говоря ангро, 
а не на алангро, както един национален политически лидер обича да лексикила. Нали той има 
много такива..   Марианската долина или Силициевата долина, нещо такова. Начисляват ви 
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уважаеми дами и господа общ. съветници служебно не знам си колко кубика,……. Тука е г-н 
Мантарков, той може да ми помогне……… и ви идва един изпълнителен лист през съдия 
изпълнител и вие всеки ден или всеки месец плащате на ВиК Дупница. Запорират ви заплата, 
пенсия и тази схема върви и в момента. Знаете ли колко са такива дела? Над 300 заведени от 
ВиК Дупница през съдия изпълнител до некоректни платци наши съграждани. Информирам 
ви сега и това нека да бъде новина в медиите. Ще бъда инициатор да се заведе колективен 
иск от потърпевшите срещу ВиК и аз ще представлявам обществения интерес на тези хора за 
да може хората да излязат от тази схема. На В и К Дупница уважаеми инж. Костадинов под 
вашето мъдро ръководство може би или с вашите съвети. А вие ако не сте знаели за това, ами 
вие като Председател на ОбС би следвало като управлявате нали представлявате принципала 
на всяко едно общинско дружество, да го знаете. И това е само една от схемите. 

Със сигурност г-н Табаков и с това завършвам, нека да не бъда обстоятелствен. Със 
сигурност г-н Табаков не участва в това. И той като народен представител е положил 
неимоверни усилия да убеди според мен, не говоря от негово име, да убеди общинското 
ръководство………..не, вие се подсмихвате на г-н Георгиев но да говорим с факти……. Да 
убеди поне да не постъпваме така. За ВиК знам много. Ако искате може да направим и 
открито заседание, т.е. закрито извън медиите. Но ако има днес доблест, чест в инж. 
Костадинов, той наистина можеше да ни спести този дебат подавайки  оставка. 

 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов 
Уважаеми г-н председател. 
Уважаеми г-н Кмет. 
Колеги. 
Г-н кмете, репликата ми е към вас нали от възпитание от добрия тон, но от 

декларацията на ДПС най-малкото трябва да ви изслушвам какво казвате. 
Първо, вие допускате ли, че при избор на управител на Красимира Иванова, Костадин 

Костадинов, Методи Чимев или вие може да ми повлияете как да гласувам и как да оценя 
кандидата за управител на ВиК, така като ме познавате. Добре нали? Допускате, добре. Сега 
продължавам …….. повлияло ми е от Костадинов, от Методи Чимев или от вас. Благодаря. И 
вие бяхте общ. съветник, вие също можехте да задавате тогава въпроси. Сега продължавам. 
Конкурса имаше други участници. Представителя на БСП беше ангажиран, той не дойде за 
избор на управител  и правилно. Там пък бяха ония които не ги беше страх да стоят, да 
взимат решения и да избират управител на ВиК след Илия Илиев, а те имат имена – Георги 
Георгиев, г-н Хаздай, г-н Венелин Петков и служители на ОА тогава. Много съм радостен, че 
аз съм човека който съдействал, избрал или ……избора на Красимира Иванова. Аз няма да 
бъда неин защитник. Нали да не излезе, че пък я защитавам, но нещо което не споделяме 
казвате вие поставяте ултиматум. Не ми е присъщо г-н Дангов да поставям ултиматуми, да 
отправям заплахи, не ми е в природата. Изречението е следното. Вие г-н Табаков ще дадете 
ли пример за отговорност, защото вие казахте, че нещо е помогнал като народен 
представител, ама вие го казахте не го чувам от него за да каже точно какво. Недейте 
ултиматуми, заплахи от мен не. Моето образование се изразява със силата на думите, а 
нещото което ще ви кажа съвсем приятелски и добронамерено, само начина на мислене е 
ненаказуем. Ние с вас може да си мислим каквото искаме. Проблем е ако го облечем в 
действия. Са хубаво нали ще поведем дупничани срещу ВиК, аз съм също дупничанин. Не 
искате да знаете колко кубика плащам месечно аз, знаете, че живея сам но от друга страна 
нека мислим и малко държавнически, ВиК е наше. Там има едни служители които очакват 
заплати. Към настоящия момент те са с 1 заплата назад. 
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Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н Георгиев, познавайки силата на думите както казахте, споменахте 

заплати. Информирам ОбС за пореден път, че на 22 декември, когато тук в тази зала течеше 
заседанието на ОбС от 6.00 часа сутринта, това може да бъде доказано има камери в тази 
сграда и се пазят записите. При мен беше управителя на ВиК, тука е и г-жа Дафинка 
Георгиева зам. кмета по финансите, ние направихме и невъзможното от общината да бъдат 
преведени 60 000 лв. Знаете ли как? Не, не чуйте ме когато говорите, че трябва да получават 
заплати. Аз пък ще кажа, че там има хора които не заслужават заплати т.е. трябва да връщат 
пари даже. Направих и невъзможното с екипа с който управляваме тези хора да получат пари 
за Коледа и Нова година. тогава на някой му мина покрай ушите. Нали кмета обича да се 
забавлява в 3.00 часа сутринта с някой, нали  е такива реплики чувам от залата. Не от вас не. 
Направих и невъзможното коледните празници за някои поне да бъдат финансово 
подплатени, когато говорите за заплати. След клетвата на 9 ноември миналата година 
първото място на което отидох беше ВиК да чуя работниците пак на темата заплати. Защо 
тогава когато това дружество е управлявано  толкова добре при настоящия Председател на 
ОбС, който седи през един човек от вас е стигнало до там работниците да не получават 
заплати от август месец. Нали принципала на ОбС и представителя негов е бил същия инж. 
Костадинов. Какво излиза. Назначаваме Красимира Иванова по предложение на г-н 
Костадинов или поне съгласувано, тя управлява толкова добре дами и господа общ. 
съветници, че дружеството вместо да се подобрява, неговата дейност ефективно да работи, 
да оперира, то затъва, затъва и почва да не плаща заплатите на работниците. Създава се соц. 
напрежение, работниците почват да напускат, взимат си болнични за да получават някакви 
пари от държавата, т.е. лъжем и  държавата. Виждате ли до къде сме го докарали. Да искаме 
инвестиции от държавата във ВиК сектора, а ние  сами подклаждаме работниците, 
принуждаваме ги да взимат болнични, защото те имат от друга място къде да изкарат 2 лв. 
под мъдрото в кавички ръководство на Красимира Иванова с политическата подкрепа на 
тогавашния и настоящ Председател на ОбС. Смея да го кажа. 

Все пак да не отнемам, да не злоупотребявам т.е. с процедурата, че мога да си взимам 
думата по всяко време, предлагам да спра до тук. Благодаря. 

 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Лично обяснение /Лично 

обяснение/ 
Уважаеми г-н Председател. 
Уважаеми Кмет. 
Уважаеми общински съветници. 
Взимам думата за лично обяснение от Георги Георгиев. Да, аз бях народен 

представител 3 месеца, вие сте били общ. съветник 96 месеца. Наистина ли мислите, че аз 
като народен представител мога да оправя всичките бакии които сте ги забъркали тука в ОбС 
за тия 96 месеца. Наистина ли го мислите това за да ми поставяте този въпрос. Някой 
нормален човек в тази зала наистина ли мисли, че аз за 3 месеца като народен представител 
мога да оправя всичките бакии които са ставали тука. Аз ли съм виновен за това, че 2021 год. 
измислиха една измишльотина наречена бизнес-план. Аз ли съм го измислил този бизнес-
план? Да ви обясня. 2021 год. като защитна тези някой умник тука дали в тази зала или 
някъде наоколо измислиха една защитна теза с бизнес-план въпреки, че от 2021 год. насам 
ВиК Дупница не е ВиК оператор и не може да има бизнес-план. Този бизнес-план не е 
съгласуван с никой, така че пишат бизнес-план с думите бизнес-план отгоре и започват тука 
едни театри. Да играем театри ние тука КЕВР не ни одобрява бизнес-плана. Естествено, че 
няма да го одобри. Този бизнес-план не би го разписала и чистачката в КЕВР. Ако беше 
истински този бизнес-план в Закона за ВиК услугите мисля има една клауза, ако КЕВР не ви 
връща отговор, мълчалив отказ 3 месеца може да се сезира Административен съд 
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Кюстендил. Как мислите? Дали някой от ОбС или въобще някой е сезирам Административен 
съд Кюстендил за това одобрение. Не, защото ако бяха го обжалвали това решение на КЕВР 
да не се разглежда бизнес-плана на Дупница Административен съд след 1 месец щеше да 
излезе с решение, че това е абсолютно незаконен бизнес-план. Юридическата стойност на 
този бизнес-план е нула. Ако има някаква стойност този бизнес-план, това е информационна 
стойност. В него може да се информираш колко вода постъпва в Дупница, какви са 
плановете на Дупница, но юридическа стойност на този бизнес-план е 0. И благодарение на 
този бизнес-план, на тази измишльотина 3 години това е защитна теза, лошия КЕВР не ни 
одобрява бизнес-плана. Естествено, че няма да го одобри. 

Ще продължа и още със срещите ми като народен представител. Като станах народен 
представител, аз като обикновен гражданин преди това знам, че ВиК Дупница е ВиК 
оператор, действа си нормално както трябва да действа, но се появи проблем и аз отидох в 
ВиК Дупница да се срещна с управителката. Каза ми други ден имам среща с министъра, 
имам среща с председателя на КЕВР, за какво да се боря. Последно завършвам. Не мога за 3 
месеца да оправя бакиите, които сте ги бъркали 96 месеца, съжалявам. 

 
Йордан Крумов Йорданов /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Гергов.  
Г-н Кмет. 
Уважаеми дами и господа общински съветници. 
Аз искам да ви зачета чл. 11, ал. 1, т. 2 от Правилника за работа на ОбС в която се 

иска оставката на председателя и чета чл. 11: 
1. при подаване на оставка от председателя; 
2. при трайна невъзможност или системно неизпълнение на задълженията си като 

председател за повече от три месеца. 
3. при влизане в сила на акт, с който е установен конфликт на интереси 
Четвъртото и петото не ги пожелавам на никой. 
4. при смърт 
5. при поставяне под запрещение 
Кажете ми вие г-н Гергов и ако има тука още юристи по коя точка вие искате днеска 

предсрочно освобождаване на председателя на ОбС. Дори и да го освободим днеска ще бъде 
незаконно. 

Благодаря ви. 
 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Извинявам се г-н Дангов, понеже беше към мен въпроса.  
Г-н Йорданов, в докладната вносителя е посочил на кои основание иска оставката. 

Това какво ще се реши после от съдебните органи, никой не знае към момента. 
Заповядайте г-н Дангов. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Благодаря. 
Уважаеми г-н Йорданов. 
Аз съм уважителен към вас, слушах ви. мога ли да отговоря поне. Ще ми дадете ли 

възможност? Ако кажете ще си седна и няма да говоря нищо. А добре, благодаря. 
Първо. Уважаеми г-н Гергов, уважаеми дами и господа общински съветници. Не знам 

и  не съветвам никого от вас, но правилника когато се чете по него трябва да се мисли. 
Основанията могат да бъдат много. Недай Боже да бъдат 4-та или 5-та точка наистина, но 
искате ли да дам примери с последната сесия водена от г-н инж. Костадинов. В Правилника 
пише, че когато има сесия извънредна тя е с определен дневен ред и дневния ред не се 
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обсъжда. Не се допускат питания, когато се гласува на извънредно заседание бюджета. Да 
това го пише в правилника. Създаде ли се на последната сесия прецедент да вляза аз с едно 
метално изделие тип клещи? Бях ли провокиран? Ние 1 час приемахме дами и господа общ. 
съветници 1 час дневен ред. Темата за бюджета беше ей така натикана в ъгъла. Целта на тази 
провокация допусната според мен от председателя Костадинов беше да се изнерви 
положението, да изляза аз от релси нали, да бъде провалена сесията и да няма бюджет. Защо? 
Защото изникнаха въпроси за бездомни кучета, бездомни коне, бездомни калинки. Дадох ли 
тогава знак, че темата за бюджета е важна. Ако на някой не е ясно в тази зала уважаеми инж. 
Йорданов, че темата за бюджета е важна и е № 1 и не се допускат нищо когато има сесия за 
бюджета, мойте уважения. Защото чрез приемането на бюджета ние можем да се справим и с 
бездомните животни и с конете и с кражбите и с всичко. А това е задължение на 
председателя да организира заседанието на ОбС по начин по който е разписано в Закона. 

Второ. Задължение на председателя е да осигури нормална работа в тази зала 
включително която включва оборудването, новите маси. Това е задължение на председателя. 
Той казва в залата на ОбС не е уютно, моля г-н кмете да предвидим пари в новия бюджет да 
бъде подменено оборудването. Задължение на председателя е да следи как работи системата 
с която гласувате. Колко пъти се провалят гласувания защото системата забива. Еми ако тази 
система е неефикасна и пречи на работата. Някой път вдигаме ръка и аз съм бил в тази 
ситуация, еми дайте да гласуваме пари да я сменим, да си улесним работата. Вие сте 
законодателния орган, аз представлявам изпълнителната власт. Задължение на председателя 
е да определи място къде да седят медиите, къде да седят гражданите. Реда в тази зала 
уважаеми инж. Йорданов е задължение на председателя и това е разписано в Закона и 
Правилника. Не ми е работа, но медиите в момента седят и пишат на тези маси по мое 
разпореждане защото преди пишеха на коляно, но това е задължение на председателя. 
Задължение на председателя…….сега ще питам нещо. Колко от вас имат служебни карти, 
като общ. съветници? Има ли някой? Задължение на председателя е да ви подаде имената и 
да бъдат изработени служебни карти като общ. съветници и таме  писано общ. съветник 
Йордан Йорданов е общ. съветник със служебна карта, на гърба на нея пише „Органите на 
държавната и местна власт са длъжни да оказват съдействие на общ. съветник Йордан 
Йорданов“. Задължение на председателя ли е да поиска от кмета помещение където вие да 
имате приемни. Вие имате право на приемна в тази сграда и аз нямам право да откажа. Какво 
от това, че ГЕРБ мои политически противници или опоненти искат. Аз нямам право да 
отказвам. Това го пише в правилника и е задължение на председателя. Е задавам въпроси 
какво е изпълнено. Задълженията на председателя са много и са разписани в Закона. Аз не си 
измислям нищо. Задължение на председателя е да се гласува бюджет от общия бюджет на 
общината за да бъдат обезпечени пътуванията на общ. съветници със служебни автомобили, 
командировъчни за сметка на бюджета. Да вие имате право да бъдете командировани, всеки 
един от вас. Това го пише в Закона и това са права, има задължения, но има и права. До 
колко настоящия председател е успял с тези свои задължения вие ще кажете, но вие нямате 
служебни карти и вас ако ви е гледал някой по телевизията може да ви разпознае, че сте общ. 
съветник. Ама не е мое задължение аз да питам, елате г-н Йорданов да ви снимам да ви 
издам служебна карта., нямам такова право. Има още много задължения, но ще спра до тук. 
Готов съм да изчетем правилника до край. 

 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов 
Репликата ми е към г-н Йорданов. Да и аз чета в правилника и моето тълкуване на 

този правилник е, че ние сме си избрали падишах най-вероятно защото …….. Ами нямаме 
правна възможност, имаме право да изберем Председател, но нямаме другата възможност  да 
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го отзовем. Ние явно сме си избрали падишах най-вероятно. Аз съм преценил, че чл. 11, ал. 2 
е подходяща за моята докладна записка и съм го внесъл. 

 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Г-н Табаков, добре, че поне по наследство не се предава тоя пост. Благодаря ви. 
 
Христо Страхилов Михалчев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов 
Уважаеми г-н Кмет. 
Г-н Председател. 
Колеги. 
Г-н кмете репликата ми е към вас. 
В този ред на мисли аз мога да се сетя много неща които са ваше задължение и за 

дъжда отвънка ако завали. Иначе относно инж. Костадинов, той е виновен по тези думи за 
всичко, и за ланския снег и за дъжда и за всичко. Значи разбирам, че има много мераклии за 
неговия пост, но предлагам да прекратим дебатите и да гласуваме. 

 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Г-н Михалчев, комисия не сме избрали още така, че моля ви се без такива процедурни 

предложения. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н Михалчев, вие понеже сте от групата, която е формирала партията 

която представлява инж. Костадинов, аз обичам да говоря с факти. Това е разписано в 
Правилника, не си го измислям аз. Прочетете едно мое задължение което не съм изпълнил и 
аз съм готов да кажа тук не съм го изпълнил, но тава е разписано. Това е разписано в 
правилника, който всички вие сте гласували. Да ви чета ли членовете където е разписано. 
Ето сега понеже обичате ……….слушате ли. Чл. 16, ал. 2 -  Председателят на Общинския 
съвет прави предложение до кмета на общината, относно осигуряване на необходимите 
условия за дейността на Общинския съвет, неговите комисии, политически представителните 
групи и специализирани органи, а кмета в едномесечен срок от постъпването им се 
произнася по исканията. Говорим за системата за гласуване, оборудването в тази зала, 
говорим за необходими условия за дейността на ОбС, чл. 16, ал. 2. Сега ще чуете и за 
служебните карти. 

/инж. Костадин Костадинов – Председател: обаждане от място/ 
След като сте го писал вие г-н Костадинов защо не го спазвате. Защо не го спазвате? 

Ами ако ви е забавно…….. 
Чл. 14 Председателят на общинския съвет в изпълнение на разпоредбите по чл.25 от 

ЗМСМА, ал. 5 Разпределя проекти на правилници, наредби, инструкции. Чл. 14, ал. 6 - 
Осигурява реда по време на заседанията и предприема спрямо нарушителите дисциплинарни 
мерки, предвидени в този правилник. 

Как вие уважаеми инж. Костадинов осигурихте реда на  миналото заседание в зала? 
Как осигурихте 25 реплики по една точка. няма да казвам името на кой общ. съветник 
защото не е прилично запазвайки добрия тон. Реплика, дуплика върху дупликата още една 
дуплика без да се следи времето за което се изказва. Допуснахте тогава вие г-н Костадинов и 
е права г-жа Златарска, ОбС така неговите заседания да бъдат онлайн и да се смеят хората и 
вие това го направихте съзнателно, гледам ви в очите. Съзнателно, съзнателно го направихте. 
Съзнателно. Защо? Искате да бъда провокиран като допускате г-н Гущеров да ме провокира. 
Да, аз се поддавам понякога на провокации признавам, но умея и аз да го правя същото. Защо 
обаче си го причиняваме? Нали вие казвате, че този ОбС трябва да заработи така защото има 
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много голям финансов ресурс. Вие обичате цифрите. Така даже когато говорите за цифри във 
вашата глава са само цифри, вие от това сте обладан, от цифрите. Вие сте най-добрия 
математик и ви се виждат само едни големи пари, но не умеете да организирате работата на 
ОбС за да защитим цифрите. Чл. 14, ал. 1, т. 12 - Следите за спазване вие като Председател 
на ОбС, за спазването на този правилник. Чл. 18, ал. 1 - За преките си функции всеки един  
общински съветник ползва материално-техническата база и услугите на общината безплатно. 
Това знаете ли го като ваше правомощие. Чете го в правилника г-н Костадинов. 

/инж. Костадин Костадинов – Председател: обаждане от място/ 
 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Инж. Костадинов, не се обаждайте, ще ви запишат там в протокола, после……… 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Чл. 18, ал. 1, т. 8 – Общинския съветник получава служебна карта на общински 

съветник. Къде се намират служебните карти на съветниците? Това е ваше задължение. 
Благодаря. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов 
Уважаеми г-н Председател. 
Г-н Кмет. 
Колеги. 
Ще продължавам да се дължа нормално или поне ще си мисля, че се държа нормално 

докато съм общ. съветник. Г-н кмете към вас. Костадинов не участва в дебата. Нека бъдем 
мъже. Въпроси, въпроси, въпроси, въпроси. Е той не участва в дебатите. Паднал човек да го 
ритнем.  

Към вас г-н Йорданов. Ще победи нормалността. Члена, запетайката, алинейката, ще 
победи нормалността. Не сме изгубили почва под краката. Гледам всичките колеги в очите. 
Включително и г-н Гущеров, представяте ли си. Направо се притесних г-н Гущеров ще 
подкрепи Костадинов. Благодаря ви. 

 
Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/ 
Аз пак да се върна на докладната записка и на нещата, да. Пак да кажа. С тази 

докладна записка искам политическа отговорност и ОбС Дупница да бъде ясен политически 
знак на дупнишката общественост дали ще запази статуквото или иска някаква алтернатива. 
Ние точно това днес ще направим. Ще трябва да решим има ли политическа отговорност за 
всички тези действия и бездействия за трагичния край на ВиК Дупница, общинско 
предприятие или казваме било какво било, пием по една студена вода, продължаваме си по 
същия начин. Защото ние най-вероятно хората ще се чудят какво им казваме с това решение 
днеска което взимаме. Запазваме ли статуквото, даваме ли повече от същото, което е тука 4 
години и няколко месеца имат или им предлагаме ние някаква алтернатива и от това 
гласуване ще си проличи Дупница има ли някакво желание за развитие или статуквото ще 
победи. 

Благодаря. 
 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Благодаря г-н Табаков. 
Колеги, няма други заявки подадени. Моля, реда за освобождаване е същия по който 

се избира Председател. Очаквам от вас предложения за членове на комисия от 5 човека. 
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Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: 
Дъвчеш, дъвчеш, не смееш да кажеш. Кажи, първа е най-голямата група от ГЕРБ. Ние 

от ГЕРБ предлагаме Слав Мантарков. 
 
Г-н Станислав Павлов – общ. съветник: 
От БСП предлагаме Александър Анин и направо за Председател на комисията. 
 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Бъдеще за родината Светлин Зарев.  
Глас народен – Гичка Михайлова. 
Имаме 5 предложения. Има ли други? 
Чета предложението. Състав на комисията 5 човека - Александър Анин Председател, 

Слав Мантарков, Гичка Михайлова, Светлин Зарев и Георги Георгиев. 
Който е „за“ така предложения състав на комисията по избор, моля да гласува. 
 

Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 
 
Г-н Йонко Гергов – общ. съветник: 
Заповядайте г-н Анин заедно със състава на комисията. Вие ли ще обясните или аз да 

обясня начина на гласуване. 
Колеги, бюлетините са готови. Бюлетината има две квадратчета. Първото квадратче е 

„ЗА“ предсрочно прекратяване на правомощията на Костадин Костадинов като Председателя 
на Общински съвет – гр. Дупница, второто квадратче е „ПРОТИВ“ предсрочно прекратяване 
на правомощията на Костадин Костадинов като Председателя на Общински съвет – гр. 
Дупница. Редът е същия. Знаете кой глас е действителен и кой глас е недействителен. 

Може ли малко ред в залата гостите. 
Гласът е действителен ако в плика е намерена бюлетина с отбелязан със знак Х само в 

едно от квадратчетата. Недействителни бюлетини са тези които са намерени в избирателната 
кутия без плик, в избирателния плик е поставена бюлетина без отбелязано квадратче, с 
отбелязване на двете квадратчета или със знак различен от Х. т.е. колеги по нашия 
правилник не можем да гласуваме в V, гласува се само със знак Х. Ако върху бюлетината 
има дописани думи или знаци и не е съответния образец на бюлетината който ви представих. 
Така, че да дадем възможност на комисията 5 минути почивка за да се организира комисията 
за провеждане на избора. 

 
 
/ВРЕМЕННАТА КОМИСИЯ ПРОВЕДЕ ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДСРОЧНО 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРАВОМОЩИЯТА НА ИНЖ. КОСТАДИН КРУМОВ 
КОСТАДИНОВ КАТО ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС ЧРЕЗ ТАЙНО ГЛАСУВАНЕ/ 
 

 
Г-н Йонко Гергов – общински съветник: 
Колеги,  
Имаме резултата на комисията от проведеното гласуване. 
Резултата на комисията от проведеното гласуване : 
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Днес, 29.02.2024 г. комисия в състав: 
 
Председател: Александър  Димитров Анин 
 
Членове:     1. Слав Викторов Мантарков 
     2. Георги Василев Георгиев 
                    3. Гичка Петрова Михайлова 
                    4. Светлин Яник Зарев 
 
 
След тайно гласуване проведено за предсрочно прекратяване правомощията 

на инж. Костадин Крумов Костадинов като Председател на Общински съвет – Дупница 
и преброяване на бюлетините резултатът е следния: 

 
- действителни бюлетини:      27 / двадесет и седем / 
- недействителни бюлетини:   ……… 
 
От тях: 
 
- “За”       9 / девет / 
- “Против”    12 / дванадесет /  
- „ Недействителни“ 6 / шест / 
 
 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 24, ал.3, т.2 ЗМСМА и чл. 11, ал. 1, т. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет Дупница, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  24 
 
1. Общински съвет – Дупница не приема проекта за решение по докладна записка от 

Николай Табаков – общински съветник в Общински съвет  Дупница, относно Искане за 
предсрочно прекратяване на правомощията на Председателя на Общински съвет – гр. 
Дупница с вх.№ 125/ 16.02.2024 г. 
 

 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред. 
Активирах точка втора и ще направя малко изявление. 
Благодаря за доверието, което ми гласувате за втори път. Не мога да не  споделя 

огорчението си от докланата вкарана от Табаков. Тя е плот на личностно отмъщение и 
егоистично политически подбуди. Знака, който подаваме на третия месец да искате оставка, 
не помага на никого. 
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За вас ще кажа, че имахме политическо решение. Още миналия понеделник  да подам 
оставка, свързана с обстановката в общинския съвет, действията на администрацията и най-
вече на кметът, извинете на кмета. 

Обаче  в петъка преди това  незнам как да го нарека  г-н Табаков, внесе докладна и да 
ме беше обвинил  ето с тия, че не съм направил служебни карти или че не съм направил нови 
бюра, щех да се съглася  и сам да си я подам. Но опита да ми се вмени вина за състоянието на 
В и К Дупница и това да остане в историята и по този начин Табаков и сие Табаковци да си 
измият вината за това, че не са си мръднали пръста и затова, че предадоха интереса на 
дупничани,  преминавайки, карайки и да плащат скъпа цена. 

Това е всъщност мотива, с които беше направено това нещо. 
Докладната е изцяло незаконна. Не може да ми искате оставка за нещо, което се е 

случило в минали периоди. Аз мога да ви искам оставка, защото в периодът, който кратичкия 
период  в който бяхте общински съветник  направихте туй или предложихте онуй. 

Ви предложите само едно нещо да вземете галериите под наем но  както и де, аз не ви 
искам оставката за това. Обаче факта, че аз се обърнах към вас, защото държавната политика 
притискаше Дупница и обричаше на загиване В и К Дупница, а ви не направихте нищо, ще 
го кажа ясно и тук и сега. 

Не случайно  се обърнахме с Чимев към вас  с писмо, че състоянието на В и К е много 
тежко и ако не се вземат мерки, ако държавата не помогне, то ще изпадне в тежко финансово 
състояние. 

И за целта беше направена среща в Народното събрание на която присъстваше и 
Табаков. И там казахме, достатъчно е да се одобри бизнес плана на Дупница. Парцал ли е, 
какъв е  писал го е същия човек, който писа и на Кюстендил? 

Разказах ви за... нека хората чуят тези неща. Разказах ви за как може да се одобри 
бизнес плана на Кюстендил при положение, че 44% „за“  56%  „против“ в асоциацията? 

И аз помолих Табаков  въпреки личите ни отношения да се разбунтува. И той отиде 
при неговия съпартиец  Иван Иванов и той му казал, че видиш ли, то не било дружество и че 
видиш ли това не било... Питам ви г-н Табаков и с това завръщам. 

Защо няма решение на КЕВР? Защо няма решение да каже отхвърляме бизнес плана 
на Дупница, както имаше 17 година. 

Защо нямаше мълчалив откъс? Защото имаше 17 година и той беше отхвърлян от 
съда, който каза  няма мълчалив  откъс. 

И с нашия юрист обследвахме юридическата практика и видяхме, че Кюстендил както 
обжалва е загубил обжалването. 

Истината, уважаеми колеги и най-вече гражданите, които ни гледат. Ние сме 
политици. 

Следва ли цената на Дупница да бъде 3,71 или не следва? Ако следва защо табаковци 
предадоха нашата вода на Кюстендил? 

Ето това е големият отговор и няма да по никакъв… начин да приема обидите да бъда 
сатанизиран. 

Оттук нататък присъединявам се с цяло към апела и  и декларацията на ДПС. 
Но пък ще ви заявя, че ще се обърна плочата. Примиреността и нормалността ще се 

върне в тази зала, обаче това ще важи за всички. 
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И който смята, че ще си взима когато си искат думата и ще говори, аз ще говоря два 
пъти повече от него. 

Така че като ще искате политически битки, ще има политически битки. 
Но колеги, дами и господа. 
Ние сме в... Йордан Цонев го каза, не аз, в исторически период. Да  аз обичам цифрите 

за разлика от човека, който му обвини, че ги обичам. 30 млн. лева са гарантирани за община 
Дупница за тази година. За тази година. Само от държавния бюджет, еврофондове, плана за 
възстановяване. 

Какво прави кметската администрация по плана за възстановяване? Бобов долу 
изкупуват земи  ще правят индустриална зона… Кюстендил. В първия си ден, кмета каза, че 
ще прави индустриална зона  и е възложил ПУП, ония ден го потвърдиха. 

Какво правим ние? 220 млн. има само за Кюстендилска област. 
Когато след две години, три новите съветници станете като нас старите и отидете на 

среща и когато почнат да ви пишат на социалните мрежи, а ти какво направи, а ти какво 
направи, вие какво ще му отговорите? 

Сега е момента  има отворена не врата, портал, в който да се решат проблемите на 
Дупница. Повтарям, 30 милиона. 

Лев  под 30 млн. ако усвои тази община  ще бъде виновен кмета и администрацията. 
Ако с нещо е виновен общинския съвет, нека е виновен. 
И аз ви поканих на работна среща за В и К  още в ноември месец и ви казах за тези 

възможности. Хубавата новина е, че прием  на проекти ще има и март и юни, и септември. 
Така че, дебатите трябва да бъдат кое е приоритетно, кое трябва да залегне в тези 30 

млн. И ако тази администрация има затруднение да се справи с това нещо ще направя и ще 
инициирам освен етичен кодекс, още за следващата сесия, план за приоритетите на 
общинския съвет Дупница. 

И ако вие истински политици  и ако аз съм истински председател, ние ще приемаме 
проектите, които администрацията трябва да разработи. 

Всеки от вас се явява в кампании и е казал, според мен трябва да се направи това, 
според мен трябва да се направи онова, улица“ Евтим Трайчев“, улица „Прогона“,  улица еди 
коя си ще решиме, а кмета ще изпълни решението на общинския съвет. 

Което не значи, че ние няма да се съобразиме с вижданията на кмета и няма да 
подкрепиме и вижданията на администрация, защото тя разполага с оперативната работа, с 
оперативната отговорност, тя има оперативните данни, които спестиха от нас и затова ние ще 
се наложи да дадеме отпор на неграмотността и на неможността. 

Благодаря още веднъж, благодаря още веднъж, затова, че ме подкрепихте. 
Благодаря още веднъж, обещавам ви, че ще работа с пълни сили и ако това, което ви 

заявих днес не се случи до един месец очаквайте сам да си подам моите оставки и търсете 
нов председател. 

 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Имам ли думата г-н председател? 
 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Имате думата г-н кмет. 
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Г-н Първан Дангов – кмет: 
Уважаеми дами и господа общ.съветници. 
Уважаеми г-н председател. 
Аз приемам резултата на ОбС такъв какъвто е и не бих позволил да коментирам нищо 

повече.  
Оттук нататък уважаеми г-н председател между нас двамата има не само пропаст. Има 

огромна празнина. Огромна. 
Вие бъркате правомощията на председател на общинския съвет с правомощията на 

кмет. Вие бъркате къде стигат правомощията на законодателната власт и къде почват 
правомощията на изпълнителната власт. 

Вие си позволявате да формирате политиката по отношение на изпълнителната власт. 
Вие не знаете резултатите от последните избори, може би. Не ме превръщайте във 

втори Методи Чимев. Няма да стане. Просто няма да стане. Схемите, по които сте играли с 
предишния кмет  Методи Чимев  и във  В и К, и в къщата в Бистрица  и във всички проекти 
по които вие сте бил изпълнител на обекти възложени от общината къде с ваши фирми, къде 
с поставени фирми.  Знам много неща, които може да ви спестя. 

Оттук нататък няма да ви спестя нищо. До вас няма как да седя. 
Затова ще ви помоля да ме извините, но аз ще изляза. 

 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
В такъв случай ще се наложи да прекратиме днешното заседание на Общински съвет 

Дупница. 
Права процедурно предложение за прекратяване на днешната сесия. 
Така. Така. 
Не можеме да работим без представител, ако не кмет, поне заместник кмет. Извините, 

като има въпроси към кой да се обърнат. Към журналистите? 
Какво очаквате от мен да направя? Добре считам, че без кмет или представител на 

кметската администрация, работата на този Общински съвет не може да продължи. 
Затова предлагам прекратяване на днешното заседание.  
Моля да гласувате… 
Повтарям, гласуваме. 
Прекратяване на заседанието не е почивка, не е разискване. 
 
 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 5, 'против' - 13 и 'въздържали се' - 7 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 5 

Против 13 

Въздържали се 7 

1. Анастасия Георгиева Давкова: Против 
2. Анна Минкова Минкова: Въздържал се 
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3. Асен Сотиров Илиев: Против 
4. Веселин Михайлов Станкев: Против 
5. Виктор Методиев Мантарков: Против 
6. Виолета Генчева Инкьова: Против 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: Против 
9. Георги Красимиров Градевски: Въздържал се 
10. Гичка Петрова Михайлова: Въздържал се 
11. Емил Димитров Гущеров: Въздържал се 
12. Иван Миланов Раков: За 
13. Иво Николов Ников: Против 
14. Илиян Ангелов Миланов: Против 
15. Йонко Йорданов Гергов: Против 
16. Йордан Крумов Йорданов: За 
17. Костадин Крумов Костадинов: Въздържал се 
18. Николай Димитров Табаков: Против 
19. Павел Ангелов Коларски: Против 
20. Румен Живков Желязков: За 
21. Светлин Яник Зарев: Против 
22. Слав Викторов Мантарков: Против 
23. Станислав Георгиев Страшимиров: За 
24. Христо Страхилов Михалчев: Въздържал се 
25. Шейхриар Неждет Златарска: Въздържал се 

 
Предложението не се приема. 
Йонко Гергов, отрицателен вот. 
 
адв. Йонко Гергов – общ.съветник: 
Г-н председател, гласувах „против“ тъй като считам, че малко е прибързано. 
Абсолютно сте прав, че не може така да продължим работа, но предлагам първо да 

направим една почивка през което време да се проведат консултации. Ако има начин кмета 
да се върне или да издаде заповед, с която да упълномощи зам.кмет, с което да продължиме 
работата на съвета, така че предлагам първо дайте почивка и при следващото събиране ако 
нямаме представител на общинска администрация, тогава да… 
 

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Колко минути почивка предлагате? 
 
адв. Йонко Гергов – общ.съветник: 
Поне 15 минути почивка или 20… 
 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Добре,  половин час почивка по предложение на СДС а председателите на групи, 

заповядайте за консултации. 
 
Почивка 30 минути. 
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инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Колеги  пак казвам, може да регистрирате вашите устройства, кворума падна вместо 

да се дигне. 
Не обвинявайте устройството, защото не съм взел мерки да го оправя. 
Нека дойде председателя на групата на БСП  да видиме как ще продължиме. Очаквам 

го да дойде. И пет пъти да ме питаш  нямам представа. Добре. 
Моля, председателите на групи да видиме как ще продължиме. 
 
/ провежда се  председателски съвет / 
 
Колеги,  продължава работата на ОбС.  
Кворумът е 26 души. 
Така  на малкия председателски съвет предлагаме следното решение. В момента вече 

обявих, активирах точка втора от дневния ред, докладна записка от Първан Дангов, относно 
продажба на идеална част от познаването ми от си идентификатор 04-220.56.76 по 
кадастрална  карта на  село Бистрица, на собственици на законното построена в него  сграда. 

Сега, тъй като вносителят не е в залата, или упълномощен от него човек, не следва 
докладната да се разглежда, както и още няколко докладни, които са в дневния ред. 

Два варианта са. Или да прекратиме сесията, или да гласуваме, да отложиме тези 
докладни за следващата сесия, а докладната на  която  вносителят е тук  да я разгледаме. 

И така председателския съвет, така предложихме. Какво? 
Така се разбрахме с колегите, затова аз ви предлагам, защо да я прекратяваме сесията, 

докладните ще отпаднат. Така. Да, едно по едно. 
Така  права процедурно предложение, в момента сме на точка втора дневния ред. 
Права процедура до предложение за отлагане на докладната за следващо заседание. 

Отлагане на разискването. Моля да гласувате. Коя да мине? Коя да мине? Ще стигнеме 
подред до нея. Сега ви моля да гласувате отлагане на разискването за следващо заседание. 

Не можеме всички докладни амблок, не можеме да смениме дневния ред. 
Трябва да стигнеме до тази докладна и ще разгледаме. Така решихме  на 

председателския съвет. В смисъл, решихме, така аз ви казах двата варианта. 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 24, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 

 

Точка 3 (Трета) 

112/13.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Прекратяване на съсобственост между Община Дупница и частно лице в поземлен имот 
с идентификатор 68789.608.478 по кадастралната карта на гр.Дупница, чрез продажба 
частта на общината  
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инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията. 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 23, 'против' - 1 и 'въздържали се' – 1 

 

Точка 4 (Четвърта) 

121/15.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещение 
с обща площ от 170.92 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с 
идентификатор 68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. 
Дупница, разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: 
гр. Дупница, ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 
4645/12.04.2017 г. и определяне на начална наемна цена  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията. 
Моля да гласувате. 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 

 

Точка 5 (Пета) 

122/15.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещение 
с площ от 31.37 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. 
Дупница, ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 
4645/12.04.2017 г. и определяне на начална наемна цена  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията. 
Моля да гласувате. 
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Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 

 

Точка 6 (Шеста) 

123/15.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ помещения 
с обща площ от 78.88 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с идентификатор 
68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. Дупница, 
разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: гр. 
Дупница, ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 
4645/12.04.2017 г. и определяне на начална наемна цена  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията за следващо заседание. 
Моля да гласувате. 

 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 

 

Точка 7 (Седма) 

124/15.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Приемане на 
решение за отдаване под наем на общински недвижим имот, представляващ част от 
помещение с обща площ от 145.80 кв.м, находящо се в част от Спортна сграда, база с 
идентификатор 68789.17.182.1 по Кадастралната карта и Кадастралните регистри на гр. 
Дупница, разположена в ПИ с идентификатор 68789.17.182, с административен адрес: 
гр. Дупница, ул. „Христо Ботев“ № 30, публична общинска собственост по АОС № 
4645/12.04.2017 г. и определяне на начална наемна цена  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията . 
Моля да гласувате. 
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Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 

 

Точка 8 (Осма) 

127/19.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Предоставяне от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение 
на задълженията по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона 
за изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските 
земи /ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен 
идентификатор 24791.142.622 образуван от поземлен имот 24791.142.599 по картата на 
възстановената собственост на село Дяково  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията за следващо заседание . 
Моля да гласувате. 

 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1 

 

Точка 9 (Девета) 

128/19.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Предоставяне от общинския съвет на земи от общинския поземлен фонд  в изпълнение 
на задълженията по §27, ал.2, т.1 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона 
за изменение и допълнение на Закона за собствеността и ползуването на земеделските 
земи /ПЗР на ЗИДЗСПЗЗ/ (обн. - ДВ, бр. 62 от 2010 г.) на Поземлен имот с проектен 
идентификатор 80491.73.249 образуван от поземлен имот 80491.73.93 по картата на 
възстановената собственост на село Червен Брег  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
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Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията за следващо заседание . 
Моля да гласувате. 

 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' – 1 

 

Точка 10 (Десета) 

130/20.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Продажба на 
движима вещ – общинска собственост  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията. 
Моля да гласувате. 

 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 2 и 'въздържали се' - 0 

 

Точка 11 (Единадесета) 

131/21.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно 
Кандидатстване на Община Дупница с проектно предложение по отворена покана за 
набиране на проектни предложения по Компонент 1 “ Придобиване на дълготрайни 
активи, текущо поддържане материалната база, изграждане на нова, реконструкция и 
модернизация на съществуващата материална база за предоставяне на социални 
услуги“, финансирана от Фонд „Социална закрила - /ФСЗ/  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията за следващо заседание. 
Моля да гласувате. 
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Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 25, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 3 

 

Точка 12 (Дванадесета) 

132/21.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Проект 
„Изграждане на Младежки център в община Дупница“ в рамките на процедура за 
подбор на проектни предложения № BG-RRP-1.009-А2 „Изграждане на младежки 
центрове (в градове, които не са областни)“, финансирана от Национален план за 
възстановяване и устойчивост  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията за следващо заседание. 
Правя го със съжаление. Европейски проект, обаче без вносител не можеме да го 

разискваме. 
Моля да гласувате. 

 

Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 25, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 2 

 

Точка 13 (Тринадесета) 

141/23.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов – Кмет на Община Дупница, относно Одобряване 
на проект на споразумение за заместване на страна по предварителни договори за 
учредяване право на строеж, както и проекти на окончателни договори за учредяване 
на възмездно право на строеж върху общински недвижими имоти в землището на село 
Крайници за срок от 30 години за изграждане на енергийни обекти- фотоволтаични 
електроцентрали  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Правя процедурно предложение за отлагане на  разискванията за следващо заседание. 
Моля да гласувате. 
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Гласуване по процедурите: 

1. Отлагане на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 2 

 

Точка 14 (Четиринадесета) 

146/26.02.2024 г.  
Докладна записка от Иво Ников -  общински съветник и Председател на ПК „Спорт, 
младежки дейности и връзки с НПО“, относно Одобряване разпределението на 
средствата, определени в бюджета на Община Дупница за 2024 г., за финансово 
подпомагане на спортните клубове в Община Дупница  

инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Г-н Ников, заповядайте като вносител. 
Г-н Михалчев и г-н Градевски няма да участват в дебатите и разискванията и в 

гласуването по тази докладна. Също и г-н Асен Илиев. 
 
 
Г-н Иво Николов Ников /Коалиция ПП-ДБ/ - Изказване /Изказване/: 

Господин председател,  
Колеги. 
В бюджетът са заложени 130 000 лв. за подпомагане на спортните клубове в гр. 

Дупница. Така, всички заявления от спортните куба, които бяха входирани са разгледани на 
спортна комисия, оценени са и съответно спортната комисия предлага разпределение на 
средствата. 

 Предполагам, че всички сте прочели докладната да не изброявам спортните клубове 
като суми, като парички. Общо взето това, което се постарахме да направим е докладната да 
бъде входирана възможно най-скоро, тъй като спортните клубове по принцип, спортните им 
календари са в началото на календарната година и съответно те имат нужда да бъдат 
финансирани тези техни мероприятия. 

Затова, както виждате на тая сесия, веднага след миналата сесия, когато беше 
гласуван  бюджета  ние вкарваме тази докладна. 

Общо взето другото нещо, което сме предложили, което е по-различно от предишни 
години, е, че предлагаме гласуваните или одобрените средства да бъдат предоставени на 
спортните клубове на траншове, като съответно 40% е първия транш, пак във връзка с това, 
че спортния календар на съответните спортни клуба, на почти всички спортни клуба е в 
началото на годината. И заради това, така имаме такова предложение, 40% да са до 31 март, 
30% до 30 юни и след това  до края на годината, останалите средства, които са разбира са 
съобразно приходната част на бюджета.  

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Благодаря ви.  
Ще направя кратко изказване. 
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Всички, които сме по отдавна в Общинския съвет и колегите, които са сега за първи 
мандат, всички ние сме запознати, че спортните клубове имат все по-голяма и все по-голяма 
нужда от съфинансиране. Години наред сумата беше 100 000 лева. След предложение и от 
Градевски и от нас и от други, сумата стана 130 000 лева. Но аз считам, че и тази сума е не 
казвам недостатъчна, то винаги сумите са недостатъчни. 

Веднага същевременно ще кажа, че спортните клубове са частни клубове, те не са 
собственост на общината и това е една субсидия, която се разпределя по един справедлив 
начин на база на тази наредба и сега комисията я е разпределила по този начин. Но като 
цяло, трябва да има визия за увеличаване на размера на цялостната субсидия. Сега, говорих и  
преди за този портал от финансови средства, който се задава към общините и където 
общините вече работят жестоко и много по тези теми.  

Това, което установихме  още при приемането на държавния бюджет е, че има 
общини, които са входирали искането… пари за проекти в самата национална програма на 
държавния бюджет. Кюстендил е най-малкия пример. Това, което искам да кажа е, че 
надявам се, не мога да преценя дали ние гласувайки бюджета на община  Дупница и давайки 
1 милион за проектиране, постъпихме правилно или може би трябваше тоя 1 милион да го 
искаме от националната програма в рамките на 30 –те милиона, които са за общината. 

Но само си представете, колеги, преди какво ви казах. Ако ние този милион, казвам, 
не казвам, че сме сгрешили. Просто не мога да кажа точно, защото ако бяхме го заложили 
там, няма сключени договори със едни общини има, с нашата няма, защо няма не знам. 

Но ако този милион бяхме го сложили в държавните пари, които ни се дават, сега 
нямаше да говорим за 130 000 лева, а щехме да говорим за примерно 230 000 лева. 

Ето това е примерът, който исках да ви кажа, че ако имаме информацията и ако 
работиме усилено, ние ще можеме да решиме ето такива проблеми с нашите местни пари, 
защото пари за субсидиране на спортни клубове в държавния бюджет няма. Поне няма, през 
общините иначе, през федерации и т.н. са допустими.  

В крайна сметка  целта е аз искам да поздрава спортната комисия. Колегите 
проведоха, вече не знам колко заседания. Работят много усърдно и аз съм много щастлив, 
защото се радвам за тази активност. Всяка активност дава резултати. 

Стремежа е какво да се случи, да имаме добри клубове с добро финансиране, с добри 
резултати, с много деца, които да тренират и със спортни мероприятия. 

Това е стремежа и мероприятията са нещото, което прави един град да бъде град, 
защото иначе той се превръща в село, когато няма мероприятия. Пак казвам, поздравявам 
спортната комисия, но фокуса на Общинския съвет трябва да бъде към увеличаване на 
средствата, в случая говорим и за спортните клубове, но това се отнася и за останалите 
направления в Общинския бюджет. 

Благодаря ви. 
Господин Йонко Гергов за изказване. 
 

Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Благодаря господин председател,  
Уважаеми колеги. 
Също се присъединявам към това, което каза председателя, поздравявам комисията, 

знам колко усилия са вложили, знам, че са го разпределили средствата правилно, съобразно 
правилника, който ние сме гласували. Настина съм надявам това да е последното 
разпределение на средствата по този правилник. 

Крайно време е непрекъснато говорим за промените в правилника и не предприемаме 
действия по неговата промяна. Считам, че е крайно времето такива действия да се 
предприемат. Направих си труда и направих една справка в Търговския регистър. 
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Нашата наредба неведнъж става във въпрос, че е наредба за подпомагане на тези 
спортни клубове. Оказва се, обаче, че един клуб, който от уважение на това, което правят, 
няма да го споменавам, средствата, които обявяват в годишния си финансов отчет, са почти 
идентични на това, което ние сме им  гласували през съответната година. Тоест, ние не 
подпомагаме, ние издържаме този клуб. Трябва да търсиме механизми, според които това 
разпределение да бъде по-адекватно. Тези, които настина заслужават, тези, които настина 
работят, дават шампиони, чуват се в цяла Европа, в целия свят за Дупница, настина трябва да 
получат заслуженото, а тези, които не работят… сега едно е да ги попомагаме, друго и да ги 
финансираме. 

 Още нещо ще ви обърна внимание, не знам, дали сте наясно, тук са кметовете на 
селата, селищните футболни клубове с тези 3500 за годината няма също да се справят и няма 
да им стигнат за покриване само на съдийските такси за участието, така че и тук трябва да се 
помисли от резерв или от нещо друго до края на година, ако правиме актуализация на 
бюджета да се помисли в тази посока. 

Така че, моля ви колеги, нека най-накрая спортна комисия да предприеме действия 
във връзка с приемането на  нова наредба за разпределението на тези средства. 

 
 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Нова комисия за какво? 
 

Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Не, нова наредба. 
Спортна комисия да предприеме действия на изработването на нова наредба. 
 
 

Инж. Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Йонко Йорданов Гергов: 

Кратка реплика ще направя към изказването.  
Само кратка реплика към вашето изказване. 
Аз вече казах, че колегите работят хипер усърдно и една от задачите, които си 

поставихме е да направят преглед и на тази наредба. Все пак от моя и твой  скромен опит 
знаеш, че всяка една на наредба може да е добра, може да бъде и по-добра, но може да бъде и 
по-лоша. И ние сме правили промени в тази насока. Коментирали сме и с колегите едно 
конкретно нещо, което трябва да се входира. 

Присъединявам се към твое апел. Същевременно Йонко, не искам да се превръщам в 
един човек, който там обвини хора, който издържаха футбола за биткойни нарече ги как ли 
не. Нито аз, нито ти издържаме спортен клуб и само хората, които издържат, знаят какво им 
коства това. Когато не си дал 50 стотинки за нещо лесно е да хвърлиш камък. 

Хората, които издържат клуба, може да не си го заявили в техния годишен отчет, 
същевременно да дават пари от дарени и т.н. Споделям от друга страна твоята 
тревожност,защото си спомням пък имаше клуб по айде да не споменавам и аз по 
какво…например аз ще си направя клуб по  табла. Правейки си клуб по табла ще получа 
директно 1000 лева, съгласно наредбата. В този смисъл, наистина е дискутабилна темата, 
колкото до селските клуба  съм склонен да се присъединя към техно… И там, вижте са, и при 
спортните клуба има една диференциация, има клубове с  високи спортни успехи, има 
клубове масови,  особено отборните спортове там е трудно да реализираш успехи и не може 
да вземеш повече пари. 
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Пак, да знаете, политиката на нашата партия и на почти всички тука е да запазиме 
такива дейности по селата. Така, че трябва да има диференциран подход към всяко едно 
нещо и пак се връщаме към това, което казах. Като разпределяш трохи, както искаш ги 
разпределяй, те си остават трохи. 

Стремежа трябва да бъде към цялостно увеличаване на субсидията за спорта. 
Г-н Ников за реплика. 
 
Г-н  Иво Ников – общ. съветник: 
Господин Гергов, 
Ние вече обявихме, че правим, инициираме среща с всички спортни клуба на 13 

март. Всички заинтересовани лица включително и вие  колеги  може да присъствате  на 
срещата. И това е началото така да се каже на дискусии по тема, включително и наредбата за 
разпределение. 

Благодаря. 
 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Благодаря. 
 Станислав Страшимиров за изказване. 
 
Г-н Станислав Георгиев Страшимиров /ПП „СДС“/ - Изказване /Изказване/: 
Здравейте, 
Председател,  
Колеги. 
Аз съм да опитам по точка 3 за новосъздадените клубове и тези, които не отговарят, 

защо са отпуснати по 500 лв. а не е като преди хиляда.  Хиляда лева е било преди. 
Хиляда.По наредба е  хиляда. 
 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Заповядайте г-н Ников. 
 
Г-н  Иво Ников – общ. съветник: 
Минимума, който трябва да бъде осигурен съгласно наредбата е 500 лева за 

индивидуални спортове и хиляда за колективни. 
 
инж.  Костадин  Костадинов  – Председател: 
Господин Илиян Миланов за изказване. 
 
 
Г-н Илиян Ангелов Миланов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми  г-н председател,  
уважаваме колеги. 
Подкрепям казваното дотук. Искам да обърна внимание на това, което се казва за 

селските клубове и това, което вие казахте за високи спортни резултати. 
Там не можем да очакваме някакви високи резултати, но се връщаме на това, което 

казахте вие. Събитията правят един град  град, а не село. Но тези спортни събития 
приближават селата до града. Трябва да се обърне внимание на истина на селските футболни 
отбори, защото това за едно село е събитие. Не трябва да се лишават от това.  

Благодаря. 
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 Г-н  Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 
Илиян Ангелов Миланов: 

Благодаря, господин Миланов. 
Кратка реплика да изчистиме нещата. Като съм казал село  не съм не искал да обида 

селото. Даже напротив  използвам вашия забележка, в селата е много важно да има също 
събития. 

Читалището  заедно с кметството, заедно с училището ако има  училище. Не трябва 
да се бият за селските клуба. Ама то не може да намериш деца и въобще хора да участват. 

Търсиш от тука, оттам, но пак аз господин Миланов имам поглед  в известна степен  
в Крайници и знам за трудностите. И така скромно ще кажа, че едно време аз самия 
предложих увеличение на субсидията до 3500 лева. И ако тя сега е малка  просто никой не 
ми е уведомил. 

Но иначе се присъединявам с горещо сърце към вашето изказване. В едно село да 
има футболен клуб, това е прекрасно. 

Има ли желаещи за изказване? 
Не виждам. Преминаваме към гласуване.  
Поименно гласуване. 
 
1. Анастасия Георгиева Давкова   за 
2. Анна Минкова Минкова     не гласува 
3. Асен Сотиров Илиев     не гласува 
4. Александър Димитров Анин   за 
5. Веселин Михайлов Станкев     за 
6. Виктор Методиев Мантарков     за 
7. Виолета Генчева Инкьова    за 
8. Георги Василев Георгиев     за 
9. Георги Иванов Бански     за 
10. Георги Красимиров Градевски     не гласува 
11. Гичка Петрова Михайлова   за 
12. Георги Томов  Рангелов     отсъства 
13. Емил Димитров Гущеров     за 
14 Ивайло Валериев Петров    за 
15. Иван Миланов Раков    за 
16. Иво Николов Ников               за 
17. Илиян Ангелов Миланов               за 
18. Йонко Йорданов Гергов               за 
19. Йордан Крумов Йорданов   за 
20. Костадин Крумов Костадинов              за 
21. Николай Димитров Табаков              за 
22. Павел Ангелов Коларски               за 
23. Румен Живков Желязков    за 
24. Светлин Яник Зарев               за 
25. Слав Викторов Мантарков              за 
26. Станислав Христов Павлов     за 
27. Станислав Георгиев Страшимиров   за  
28. Христо Страхилов Михалчев    не гласува 
29. Шейхриар Неждет Златарска    за 
 
 
Резултатът от гласуването е: 
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„ЗА“     24 
„ПРОТИВ“    няма 

    „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“  няма 
 

 
 

НА ОСНОВАНИЕ: Чл. 21, ал.1, т.6 от ЗМСМА, във връзка с чл.27 ал.4 и ал.5 от 
ЗМСМА, Об.С прие 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
            №  25 
 
1. Общински съвет – Дупница одобрява разпределението на одобрените от бюджета 

средства за организации с нестопанска цел за развитие на спорта както следва:  
2. За утвърдения от кмета спортен календар за общински спортни мероприятия – 

1000.00 /Хиляда/ лева - по чл.1, ал.2, т.1, от Наредбата за условията, критериите и реда за 
финансово подпомагане на спортните клубове в Община Дупница.  

3. За финансиране на клубове, които не отговарят на критериите и условията, 
установени в Наредбата за условията, критериите и реда за финансово подпомагане на 
спортните клубове в Община Дупница по чл.1, ал.7, във връзка с чл.1 ал.2, т.2 от наредбата, 
се разпределя сумата от: 21000.00 /Двадесет и една хиляди/ лева  както следва:  

3.1. ФК „Ботев 2009“  с. Джерман– 3 500.00 лв.  
3.2. ФК „Славия 2023“ с. Яхиново – 3 500.00лв.  
3.3. ФК „Сокол 2015” с. Самораново- 3 500.00 лв.  
3.4. ФК „Червена звезда 2021‘‘ с. Червен брег – 3500.00 лв.  
3.5. ФК „Ботев 1937“ с. Крайници – 3 500.00 лв.  
3.6. Клуб за здраве на ветераните и спортистите  „Марек” – 500.00 лв.  
3.7. Спортен клуб по Таекуон-до ITF „Схаги – 3“ – 500,00 лв. 
3.8. Спортен клуб „Вел Еволюшън“ – 500.00 лв. 
3.9. Спортен клуб „Булдок Рокетс“ – 500.00 лв. 
3.10. Спортен клуб „Рилски езера“ – 500.00 лв. 
3.11. Спортен клуб „Ел Ей“ – 500.00 лв. 
3.12. Боксов клуб „Патриот Дупница“ – 500.00 лв 
 
4. За финансиране на клубове, съобразно постигнатите спортно – технически 

резултати, съгласно Наредбата за условията, критериите и реда за финансово подпомагане на 
спортните клубове в Община Дупница  по чл.1, ал.2, т.3 - 108000.00 /Сто и осем хиляди/ лева 
както следва:  

4.1. Спортен клуб по тенис на маса „Марек –Дигеста спорт” - 29283.00 лв. 
4.2. Спортен клуб по Таекуон-до WTF „Гладиатор” – 20815.00 лв. 
4.3. Спортен клуб по кикбокс „ Патриот” – 20208.00 лв.  
4.4. Спортен клуб по бадминтон „Победа” – 12893.00 лв. 
4.5. Спортен клуб по тенис на маса „Марек 76” – 7359.00 лв. 
4.6. Спортен клуб КЛС „Слави Иванов” – 4295.00 лв. 
4.7. Спортен клуб по силов трибой „Марек 13“ - 3560 .00лв. 
4.8. Спортен клуб по борба – „Дупница” – 3078.00 лв. 
4.9. Танцов клуб „Фантастик Данс” – 1907.00 лв.  
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4.10. Спортен клуб по художествена гимнастика „Радея“ – 1794.00 лв.  
4.11. Шахматен клуб „Капабланка 97“ – 1186.00 лв.  
4.12. Клуб по бейзбол и софтбол „Ейнджълс” – 1000.00лв.  
4.13. Спортен клуб по авиомоделизъм „Икар” – 622.00 лв.  
 
5. Възлага на Кмета на Община Дупница да сключи договори със спортните клубове, 

съобразно чл.6, ал.5, от Наредбата за условията, критериите и реда за финансово 
подпомагане на спортните клубове в Община Дупница, в които да се включи клауза,  че 
определените средства се превеждат на спортните клубове, на 3 /три/  транша, както следва: 

- 1-ви транш в размер на 40 % от утвърдената сума в срок до 31.03.2024 г. 
- 2-ри транш в размер на 30 % от утвърдената сума в срок до 30.06.2024 г. 
- 3-ти транш в размер на 30 % от утвърдената сума в срок до 31.12.2024 г. 
Като сумите са съобразно процентното изпълнение на приходната част на общинския 

бюджет за 2024 г., към момента на тяхното изплащане. 
 
 
 

 

Поради изчерпване на дневния ред в 13:20 часа, председателят закри 4 заседание на 
ОбС. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:............................................................................ 

/инж. Костадин Костадинов/ 

 

 

ПРОТОКОЛИСТИ:............................................................................ 

1. /Вяра Бързачка - главен специалист "ООбС"/ 

 

............................................................................ 

 
2. /инж. Татяна Инджева - старши специалист "ООбС"/ 

 

 


